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AÇOS SUPERESPECIAIS HERCULES
1
 

 
• TABELA 1 = Aço Liga / Questões 1 e 2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                       1.  Elabore o demonstrativo de Resultados, considerando o IR = 20%: 

        2.  Qual a percentagem de gastos totais na obtenção do resultado final? 

 

• TABELA 2 = Aço Carbono  / Questões 3 e 10 

     

 

    

 

  
  
  
  
   
 
 
 

 

3.  Qual o valor que concentra a soma dos Custos Fixos? 

4.  Qual o valor que concentra a soma dos Custos Variáveis? 

5.  Qual o valor que concentra a soma dos Custos dos Produtos Fabricados? 

6.  Qual o valor que concentra a soma dos Custos de Produção? 

7.  Qual o valor que concentra a soma das despesas administrativas? 

8.  Qual o valor total dos Impostos na obtenção do lucro bruto? 

9.  Qual o resultado bruto da venda dos produtos inacabados sem os impostos? 

       10.  Qual o valor unitário do lucro final? 

 

                                                 
1
 Processo ordenado de classificação, agrupamento, controle e apropriação dos gastos com a finalidade de calcular 

os valores de inventários, auxiliarem no estabelecimento do preço de venda e fornecer subsídios para a gestão 

eficiente da empresa.  Veja o vídeo com minhas obras http://www.youtube.com/watch?v=ppmYG0qEli4 

Nomenclatura Valor 

Abatimentos sobre Vendas  223.000,00 

Devoluções de mercadorias de clientes  16.000,00 

Estoque Final de Matéria Prima  245.000,00 

Estoque Inicial de Matéria Prima  539.880,00 

Fretes sobre Compras  16.000,00 

Fretes sobre Vendas  20.000,00 

Gastos com Salários e comissões administração 278.250,00 

Gastos com seguros e imposto predial  escritórios  35.000,00 

Imposto sobre Vendas / ICMS  439.290,00 

Produtos em Processo  EF = 0  45.000,00 

Seguros sobre Compras 10.750,00 

Vendas Canceladas 120.500,00 

Vendas de Mercadorias = brutas 2.800.000,00 

Nomenclatura Valor 

Depreciação de Equipamentos / 40% escritórios 75.000,00 

Energia Elétrica / 50% fabrica 80.000,00 

Mão-de-obra especializada = 20% 85.000,00 

Materiais Diretos consumidos 590.000,00 

Gastos Gerais de Fabricação  fixo = 45% 33.000,00 

Produtos Acabados EI = EF 47.700,00 

Produtos em Processo  EI = 105 unidades + 3/5   1.679,04 

Salário da Equipe de marketing 31.000,00 

Salário da Equipe de Vendas 6.000,00 

Seguro das Instalações Fabris 2.000,00 

Vendas Produtos Acabados = 53.000 unidades  pvu = 25,00 1.325.000,00 

Venda Produtos em Processo   105 unidades + 3/5   2.112,00 

[JS1] Comentário: A empresa é 

fabricante e comercializa seus produtos, 

sendo tributada pelo ICMS – Imposto sobre 

Mercadorias e Serviços = 18%;      IPI – 

Imposto sobre Produtos Industriais = 10%  

e em caso de lucros pelo IRPJ – Imposto de 

Renda Pessoa Jurídica = 20%. 

 


